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2020202000009999年度第年度第年度第年度第4444回回回回臨時臨時臨時臨時教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会議事録議事録議事録議事録  

 

日 時   2009年11月27日（金）16:20～18:50 

場 所   本部棟 大会議室  

出席者  学長、学部長、研究科長、図書館長、地域研究センター長、木立教授、 

吉原教授、事務局長 

委任状提出者：齊藤理事、落合准教授 

 

【会議概要】 

定足数  

 

案件①  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

案件②  

 

 

 

 

 

 

 

 

案件③  

 

○定款第23条により成立 

 

    教員採用教員採用教員採用教員採用にににに係係係係るるるる選考委員会選考委員会選考委員会選考委員会のののの審査結果審査結果審査結果審査結果についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○2010年度からの専任教員の採用予定（4件）に関し、採用予定者の選考を

行ってきた選考委員会から、資料に基づき、選考結果の報告があった。 

 ・英語担当教員の選考結果 

適任者なしとの報告があった。 

 ・人事戦略論担当教員の選考結果 

該当者を採用すべきものとの報告があった。 

 ・経営学基礎論担当教員の選考結果 

該当者を採用すべきものとの報告があった。 

 ・マーケティング戦略論担当教員の選考結果 

適任者なしとの報告があった。 

○以上について審議の結果、原案通り承認された。 

 

    公立大学法人青森公立大学教員採用及公立大学法人青森公立大学教員採用及公立大学法人青森公立大学教員採用及公立大学法人青森公立大学教員採用及びびびび昇任規程昇任規程昇任規程昇任規程のののの一部改正一部改正一部改正一部改正についてについてについてについて

（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、教員の採用及び昇任の手続における人事委員会の開催日程の

制約を軽減する観点から、同手続における選考委員会の選考結果報告書そ

の他関係書類の縦覧時期に関する定めを改めるため、公立大学法人青森公

立大学教員採用及び昇任規程の一部を改正することについて、資料に基づ

き説明があった。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

    任期制採用教員任期制採用教員任期制採用教員任期制採用教員のののの再任再任再任再任にににについてついてついてついて    

○学長から、今年度で任期が満了となる4名の教員に関し、その来年度以降
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案件④  

 

 

 

 

案件⑤  

 

 

 

 

 

 

案件⑥  

 

 

 

 

 

案件⑦  

 

 

 

 

 

 

 

案件⑧  

 

 

 

 

案件⑨  

の再任案について、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、承認された。 

 

    経済学分野経済学分野経済学分野経済学分野のののの教員採用教員採用教員採用教員採用についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、専任教員の割愛に伴う欠員の補充を図るため、経済学分野担

当の教員1名を公募することについて、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

    大学院後期課程科目大学院後期課程科目大学院後期課程科目大学院後期課程科目のののの追加追加追加追加についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長及び研究科長から、学生のニーズ等を踏まえ、博士後期課程の特別

研究科目及び総合演習科目に一部の科目を追加することについて、資料に

基づき説明があった。 

○本件については継続審議とし、追加する科目の簡単な概要を付記した上

で、各グループに持ち帰って検討することとした。 

 

    外部認証評価準備委員会外部認証評価準備委員会外部認証評価準備委員会外部認証評価準備委員会のののの設置設置設置設置についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、平成23年度に本学に対して行われる外部認証評価に向け、そ

の前提となる自己点検評価作業を行うため、自己評価委員会の中に外部認

証評価準備委員会を設けることについて、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

    ３３３３つのポリシーつのポリシーつのポリシーつのポリシー及及及及びカリキュラムびカリキュラムびカリキュラムびカリキュラム改定改定改定改定についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長、学部長及び研究科長から、アドミッション・ポリシー（学部・大

学院）、ディプロマ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーの素案につい

て、資料に基づき説明があった。併せて、学部長から、カリキュラム改定

に係る基本的方針について説明があった。 

○審議の結果、本件については継続審議とし、今後さらに検討していくこ

ととなった。 

 

    2010201020102010年度学部学事暦年度学部学事暦年度学部学事暦年度学部学事暦についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学部長から、2010年度学部学事暦の案について、資料に基づき説明があ

った。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

    教員教員教員教員のののの採用採用採用採用、、、、昇任及昇任及昇任及昇任及びびびび再任再任再任再任にににに関関関関するするするする手続手続手続手続についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    
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案件⑩  

 

 

 

案件⑪  

 

 

 

案件⑫  

 

 

 

案件⑬  

 

 

 

 

案件⑭  

 

 

 

 

 

その他  

 

○学長から、法人化後における教員の採用、昇任及び再任に関する人事手

続について、その取扱いを確認する趣旨から、資料に基づき報告があった。 

 

    2010201020102010年度学校推薦年度学校推薦年度学校推薦年度学校推薦ⅠⅠⅠⅠ期期期期のののの選考結果選考結果選考結果選考結果についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学部長から、2010年度学校推薦Ⅰ期の選考結果について、資料に基づき

報告があった。 

 

    教員教員教員教員のののの割愛割愛割愛割愛についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長から、今年度限りで退任し、立正大学に移籍することとなった教員

についての報告があった。 

 

    中期計画中期計画中期計画中期計画についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○学長から、公立大学法人青森公立大学中期計画の策定に係るこれまでの

経過及び現在の状況等について報告があった。 

 

    人事委員会報告人事委員会報告人事委員会報告人事委員会報告についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○人事委員会委員・吉原教授から、10月19日に開催された第6回人事委員会

の概要（案件：「プロパー事務職員の採用の公募について」）について報

告があった。 

 

    財務委員会報告財務委員会報告財務委員会報告財務委員会報告についてについてについてについて（（（（報告報告報告報告））））    

○財務委員会委員・今研究科長から、11月25日に開催された第3回財務委員

会の概要（案件「公立大学法人青森公立大学職員給与規程及び公立大学法

人青森公立大学役員報酬規程の一部を改正する規程の制定について」）に

ついて報告があった。 

 

○特になし 

 

 


